
Číslo: Pv 117/24/5507-90 Námestovo 30.07.2025

EEČ: 2-41-93-2025

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: skrátenie dane a poistného podľa § 276 odsek 1, odsek 2
písmeno d Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Námestovo

Podľa § 215 ods. 1 písm. d) /§ 9 ods. 1 písm. d)/ Trestného poriadku zastavujem
trestné stíhanie obvinenej právnickej osoby:

XXXXX
IČO: XXXXX
sídlo: XXXXX
právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným
v zastúpení: XXXXX, opatrovník

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- pokračovací prečin: skrátenie dane a poistného podľa § 276 odsek 1, odsek 2
písmeno d Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe, že:

1.
za zdaňovacie obdobie január 2020 dňa 24.02.2020 vykázala vlastnú daňovú
povinnosť vo výške 281,- €, pričom:
 v predmetnom zdaňovacom období predala ojazdené motorové vozidlá, kde

vzhľadom k tomu, že pri ich nákupe bol použitý bežný režim zdanenia, bola
povinná pri ich predaji uplatniť taktiež bežný režim zdanenia, čo neurobila, ale
uplatnila osobitný režim zdanenia pri predaji;
- motorového vozidla zn. Škoda Octavia vo výške 11 000,- €, z čoho odviedla
DPH vo výške 67,- €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 1 083,33 €,
čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 1 766.33 €,
- motorového vozidla zn. Škoda Superb vo výške 15 000,- €, z čoho odviedla
DPH vo výške 40,33 €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 2 500,- €,
čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 2 459,67 €,
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- motorového vozidla zn. Škoda Octavia combi vo výške 12 000,- €, z čoho
odviedla DPH vo výške 107,- €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 2
000,- €, čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 1 893-€,

 v predmetnom zdaňovacom období nakúpila ojazdené motorové vozidlá od
spoločnosti ADESA Európe NV, IČ DPH:BE0867129223, ktorá vyfakturovala
spoločnosti Snovcars, s.r.o. prepravu vozidiel a služby s tým spojené v
celkovej -výške 1 570,75 €, z ktorých bola povinná odviesť daň v celkovej
výške 314,15 € čo neurobila,

a takto konala aj napriek jej nedostatočným vedomostiam z oblasti daňových
predpisov, ktoré neodstránila zabezpečením odborného daňového poradenstva, čím
porušila ustanovenia § 2 ods. 1 písm. b), §11 ods. 2, § 66 ods. 1 písm. d), ods. 2
písm. b) a § 69 ods. 3 zákona č. 222/2004 Z.z. o DPH v z.n.p., kde týmto svojím
konaním skrátila vlastnú daňovú povinnosť za zdaňovacie obdobie január 2020
právnickej osoby Snovcars s.r.o. vo výške 6 433,15 €,

2.
za zdaňovacie obdobie február 2020 dňa 21.03.2020 vykázala vlastnú daňovú
povinnosť vo výške 672,23 €, pričom:
 v predmetnom zdaňovacom období predala ojazdené motorové vozidlá, kde

vzhľadom k tomu, že pri ich nákupe bol použitý bežný režim zdanenia, bola
povinná pri ich predaji uplatniť taktiež bežný režim zdanenia, čo neurobila, ale
uplatnila osobitný režim zdanenia pri predaji:
- motorového vozidla zn. Škoda Octavia vo výške XXXXX 500,- €, z čoho
odviedla DPH vo výške 193,33 €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 1
750,- €, Čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 1 556,67 €,
- motorového vozidla zn. Volkswagen Tiguan vo výške 23 000,- 6, z čoho
odviedla DPH vo výške 497,50 €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 3
833,33 €, čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 3 335,83 €,

a takto konala aj napriek jej nedostatočným vedomostiam z oblasti daňových
predpisov, ktoré neodstránila zabezpečením odborného daňového poradenstva, čím
porušila ustanovenia § 2 ods. 1 písm. b), § 11 ods. 2, § 66 ods. 1 písm. d), ods. 2
písm. b) a § 69 ods. 3 zákona č. 222/2004 Z.z. o DPH v z.n.p., kde týmto svojím
konaním skrátila vlastnú daňovú povinnosť za zdaňovacie obdobie február 2020
právnickej osoby Snovcars s.r.o. vo výške 4 892,06 €,

3.
za zdaňovacie obdobie marec 2020 dňa 25.04.2020 vykázala vlastnú daňovú
povinnosť vo výške 551,54 €, pričom:
 v predmetnom zdaňovacom období predala ojazdené motorové vozidlá, kde

vzhľadom k tomu, že pri ich nákupe bol použitý bežný režim zdanenia, bola
povinná pri ich predaji uplatniť taktiež bežný režim zdanenia, čo neurobila, ale
uplatnila osobitný režim zdanenia pri predaji:
- motorového vozidla zn. Audi A4 vo výške 19 695,- €, z čoho odviedla DPH
vo výške287,83 €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 3 000,- €, čo
predstavuje rozdiel DPH vo výške 2 712,16 €,
- motorového vozidla zn. Škoda Superb vo výške 15 100,- 6, z čoho odviedla
DPH vo výške 252,33 €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 2 516,67
€, čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 2 264,34 €,
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- motorového vozidla zn. Volkswagen Arteon vo výške 31 100,- €, z čoho
odviedla DPH vo výške XXXXX,33 6, avšak bola povinná odviesť DPH vo
výške 5 183,33 €, čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 5 165,- €,
- motorového vozidla zn. Škoda Superb vo výške 28 000,- €, z čoho odviedla
DPH vo výške 772,- €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 1 633,33 €,

 v predmetnom zdaňovacom období nakúpila ojazdené motorové vozidlá od
spoločnosti ADESA Európe NV, IČ DPH:BE0867129223, ktorá vyfakturovala
spoločnosti Snovcars, s.r.o. prepravu vozidiel a služby s tým spojené v
celkovej výške 1 728,25 €, z ktorých bola povinná odviesť daň v celkovej
výške 345,65 €. čo neurobila,

a takto konala aj napriek jej nedostatočným vedomostiam z oblasti daňových
predpisov, ktoré neodstránila zabezpečením odborného daňového poradenstva, čím
porušila ustanovenia § 2 ods. 1 písm. b), § 11 ods. 2, § 66 ods. 1 písm. d), ods. 2
písm. b) a § 69 ods. 3 zákona č. 222/2004 Z.z. o DPH v z.n.p., kde týmto svojím
konaním skrátila vlastnú daňovú povinnosť za zdaňovacie obdobie marec 2020
právnickej osoby Snovcars s.r.o. vo výške 12 120,48 €,

4.
za zdaňovacie obdobie apríl 2020 dňa 24.05.2020 vykázala vlastnú daňovú
povinnosť vo výške 834,40 €, pričom:
 v predmetnom zdaňovacom období predala ojazdené motorové vozidlá, kde

vzhľadom k tomu, že pri ich nákupe bol použitý bežný režim zdanenia, bola
povinná pri ich predaji uplatniť taktiež bežný režim zdanenia, čo neurobila, ale
uplatnila osobitný režim zdanenia pri predaji:
- motorového vozidla zn. Audi A4 vo výške 19 695,- €, z čoho odviedla DPH
v marci 2020 vo výške 287,83 € vzhľadom k tomu, že časť fakturovanej sumy
bola uhradená v marci 2020, tak bola povinná odviesť DPH vo výške 282,50
€,
- motorového vozidla zn. Škoda Superb vo výške 28 000,- €, z čoho odviedla
DPH vo výške 112,- €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 3 033,33 €,
čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 2 261,34 €,
- motorového vozidla zn. Volkswagen Tiguan vo výške 20 000,- €, z čoho
odviedla DPH vo výške 79,- €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 3
333,33 čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 3 254,33 €,

 v predmetnom zdaňovacom období nakúpila ojazdené motorové vozidlá od
spoločnosti ADESA Európe NV, IČ DPH:BE0867129223, ktorá vyfakturovala
spoločnosti Snovcars, s.r.o. prepravu vozidiel a služby s tým spojené v
celkovej výške 350,- €, z ktorých bola povinná odviesť daň v celkovej výške
70,- €, čo neurobila,

a takto konala aj napriek jej nedostatočným vedomostiam z oblasti daňových
predpisov, ktoré neodstránila zabezpečením odborného daňového poradenstva, čím
porušila ustanovenia § 2 ods. 1 písm. b), § 11 ods. 2, § 66 ods. 1 písm. d), ods. 2
písm. b) a § 69 ods. 3 zákona č. 222/2004 Z.z. o DPH v z.n.p., kde týmto svojím
konaním skrátila vlastnú daňovú povinnosť za zdaňovacie obdobie apríl 2020
právnickej osoby Snovcars s.r.o. vo výške 5 868,17 €,

5.
za zdaňovacie obdobie máj 2020 dňa 24.06.2020 vykázala vlastnú daňovú povinnosť
vo výške 990,90 €, pričom:
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 v predmetnom zdaňovacom období predala ojazdené motorové vozidlá, kde
vzhľadom k tomu, že pri ich nákupe bol použitý bežný režim zdanenia, bola
povinná pri ich predaji uplatniť taktiež bežný režim zdanenia, čo neurobila, ale
uplatnila osobitný režim zdanenia pri predaji:
- motorového vozidla zn. Škoda Octavia vo výške 12 900,- €, z čoho odviedla
DPH v marci 2020 vo výške 119,- €, avšak bola povinná odviesť DPH vo
výške 2 150,- €, čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 2 031,- €,
- motorového vozidla zn. Skoda Superb vo výške 26 999,- €, z čoho odviedla
DPH vo výške 888,50 €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 4 500,- €,
čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 3 611,50 €,
- motorového vozidla zn. Volkswagen Arteon vo výške 25 000,- €, z čoho
odviedla DPH vo výške 257,33 €, avšak bol povinný odviesť DPH vo výške 4
166,67 €, čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 3 909,34 €,
- motorového vozidla zn, Volkswagen Passat R vo výške 14 500,- €, z čoho
odviedla DPH vo výške 71,50 €, avšak bol povinný odviesť DPH vo výške 2
416,67 €, čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 2 345,17 €,

a takto konala aj napriek jej nedostatočným vedomostiam z oblasti daňových
predpisov, ktoré neodstránila zabezpečením odborného daňového poradenstva, čím
porušil ustanovenia § 2 ods. 1 písm. b), § 11 ods. 2, § 19 ods. 1, ods.4, § 66 ods. 1
písm. d), ods. 2 písm. b) a § 69 ods. 3, zákona č. 222/2004 Z.z. o DPH v z.n.p., kde
týmto svojím konaním skrátil vlastnú daňovú povinnosť za zdaňovacie obdobie máj
2020 právnickej osoby Snovcars s.r.o. vo výške 11 897 €,

6.
za zdaňovacie obdobie jún 2020 dňa 27.07.2020 vykázala vlastnú daňovú povinnosť
vo výške 381,81 €, pričom;
 v predmetnom zdaňovacom období predala ojazdené motorové vozidlá, kde

vzhľadom k tomu, že pri ich nákupe bol použitý bežný režim zdanenia, bola
povinná pri ich predaji uplatniť taktiež bežný režim zdanenia, čo neurobila, ale
uplatnila osobitný režim zdanenia pri predaji:
- motorového vozidla zn. Škoda Octavia vo výške 8 000,- €, z čoho odviedla
DPH vo výške 22,50 €, avšak bola povinná odviesť DPH vo výške 1 333,33 €,
čo predstavuje rozdiel DPH vo výške 1 310,83 €,
- motorového vozidla zn. Volkswagen Tiguan vo výške 23 000,- €, kde faktúra
za predaj vozidla bola uhradená dňa 30.06.2020 vo výške 23 000,- €, a
vzhľadom k tejto skutočnosti bola povinná odviesť DPH vo výške 3 833,33 €
čo neurobila,

 v predmetnom zdaňovacom období nakúpila ojazdené motorové vozidlá od
spoločnosti ADESA Európe NV, IČ DPH:BE0867129223, ktorá vyfakturovala
spoločnosti Snovcars, s.r.o. prepravu vozidiel a služby s tým spojené v
celkovej výške 3316,- €, z ktorých bola povinná odviesť daň v celkovej výške
663,20 €, čo neurobila,

a takto konala aj napriek jej nedostatočným vedomostiam z oblasti daňových
predpisov, ktoré neodstránila zabezpečením odborného daňového poradenstva. Čím
porušila ustanovenia § 2 ods. 1 písm. b), § 11 ods. 2, § 66 ods. 1 písm. d), ods. 2
písm. b) a § 69 ods. 3 zákona č. 222/2004 Z.z. o DPH v z.n.p., kde týmto svojím
konaním skrátila vlastnú daňovú povinnosť za zdaňovacie obdobie jún 2020
právnickej osoby Snovcars s.r.o. vo výške 5 807,36 €,
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čiže právnická osoba LANTO auto, s.r.o. (od 26.09.2019 do 20.XXXXX.2020 meno
obchodnej spoločnosti Snovcars s.r.o.), sídlo XXXXX ( od 26.09.2019 do
20.XXXXX.2020 sídlo XXXXX 735/89, XXXXX), IČO: XXXXX skrátila vlastnú daňovú
povinnosť za zdaňovacie obdobia január 2020 až jún 2020 v celkovej výške 47
018,66 €,

lebo obvinená právnická osoba zanikla.

Odôvodnenie:

znesením vyšetrovateľa Okresného riaditeľstva PZ v Dolnom Kubíne sp. zn.
ORP-90/2-VYS-DK-2024 zo dňa 13.03.2024 bolo podľa § 199 ods. 1 Trestného
poriadku začaté trestné stíhanie pre pokračovací zločin skrátenie dane a poistného
podľa § 276 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona.

Uznesením vyšetrovateľa Okresného riaditeľstva PZ v Dolnom Kubíne sp. zn.
ORP-90/2-VYS-DK-2024 zo dňa 08.11.2024 bolo podľa § 206 ods. 1 Trestného
poriadku vznesené obvinenie právnickej osobe LANTO auto, s.r.o. pre pokračovací
prečin skrátenie dane a poistného podľa § 276 ods. 1, ods. 2 písm. d) Trestného
zákona. 

Uznesením sudcu pre prípravné konanie Okresného súdu XXXXX č.k.
4Tp/4/2025-35 zo dňa XXXXX.03.2025 bol obvinenej právnickej osobe LANTO auto
s.r.o. ustanovený opatrovník XXXXX z dôvodu podľa § 27 ods. 7 zákona č. 91/2016
Z..z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb.

Uznesením vyšetrovateľa Krajského riaditeľstva PZ v Žiline sp. zn. KRP-21/2-
VYS-ZA-2023 zo dňa 11.03.2025 bola trestná vec obvinenej obchodnej spoločnosti
LANTO auto s.r.o. a trestná vec obvinenej XXXXX stíhanej pre prečin skrátenia dane
a poistného podľa § 276 ods. 1, ods. 2 písm. d) Trestného zákona spojená s trestnou
vecou obvinených XXXXX a XXXXX stíhaných na základe uznesenia vyšetrovateľa
Krajského riaditeľstva PZ v Žiline pod ČVS: KRP-21/2-VYS-ZA-2023 pre zločin
skrátenia dane a poistného podľa § 276 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona
spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona.

Za obvinenú právnickú osobu bol v prípravnom konaní po riadnom zákonnom
poučení ku skutku vypočutý opatrovník XXXXX, ktorý využil svoje právo a odmietol
vypovedať.

Splnomocnená zástupkyňa poškodeného Finančného riaditeľstva SR po
riadnom zákonnom poučení uviedla, že konaním obvinenej právnickej osoby vznikla
na štátnom rozpočte škoda vo výške 47.018,66 EUR s tým, že túto výšku škody
uplatňuje ako náhradu v trestnom konaní.

Vykonaným dokazovaním v prípravnom konaní bolo jednoznačne zistené a
preukázané, že skutok, pre ktorý bolo začaté trestné stíhanie, sa stal, nesie znaky
prečinu skrátenia dane a poistného podľa § 276 ods. 1, ods. 2 písm. d) Trestného
zákona a tiež, že tohto sa dopustila právnická osoba LANTO auto s.r.o., so sídlom
XXXXX, IČO: 53 656 926.
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V priebehu vyšetrovania bolo zistené, že uznesením Okresného súdu Banská
Bystrica sp. zn. 25Cbr/19/2023-17 zo dňa 21.03.2024 došlo k zrušeniu obchodnej
spoločnosti LANTO auto s.r.o., so sídlom XXXXX, IČO: 53 656 926. Rozhodnutie
súdu nadobudlo právoplatnosť dňa 27.04.2024. Dňa 27.03.2025 bola obchodná
spoločnosť LANTO auto s.r.o., so sídlom XXXXX, IČO: 53 656 926 uznesením
Okresného súdu Banská Bystrica sp. zn. 25Cbr/19/2023-29 vymazaná
z obchodného registra Okresného súdu Banská Bystrica bez likvidácie. Uznesenie
nadobudlo právoplatnosť dňa 27.03.2025.

Podľa § 215 ods. 1 písm. d) Trestného poriadku prokurátor zastaví trestné
stíhanie, ak je trestné stíhanie neprípustné podľa § 9.

Podľa § 9 ods. 1 písm. d) Trestného poriadku trestné stíhanie nemožno začať,
a ak už bolo začaté, nemožno v ňom pokračovať a musí byť zastavené, proti tomu,
kto zomrel alebo bol vyhlásený za mŕtveho.

Podľa § 1 ods. 2 zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických
osôb v platnom znení, podľa ktorého, ak tento zákon neustanovuje inak a ak to
povaha veci nevylučuje, na trestnú zodpovednosť právnickej osoby a tresty a
ochranné opatrenie ukladané právnickej osobe sa vzťahuje Trestný zákon a na
trestné konanie proti právnickej osobe sa vzťahuje Trestný poriadok.

V zmysle ustanovenia § 4 ods. 5 zákona č. 91/2016 Z. z. o trestnej
zodpovednosti právnických osôb v platnom znení, Trestná zodpovednosť právnickej
osoby nezaniká vyhlásením konkurzu, vstupom do likvidácie, jej zrušením alebo
zavedením nútenej správy.

To znamená, že uvedené dôvody neeliminujú možnosť vyvodenia trestnej
zodpovednosti voči právnickej osobe pre skutok spáchaný pred tým, než nastala
niektorá z vymenovaných skutočností, ktoré predstavujú zásah do fungovania
obchodnej spoločnosti.

Podľa § 7 ods. 1 zákona č. 91/2016 Z. z o trestnej zodpovednosti právnických
osôb v platnom znení, trestná zodpovednosť právnickej osoby, ktorá bola zrušená,
prechádza na všetkých jej právnych nástupcov; to platí aj pre nevykonané tresty a
ochranné opatrenie, ak odsek 3 neustanovuje inak. Trestná zodpovednosť právnickej
osoby na fyzickú osobu neprechádza.

Na druhej strane je nutné poznamenať, že v prípade, že dôjde k vymazaniu
obchodnej spoločnosti (právnickej osoby) z obchodného registra, zaniká jej právna
subjektivita. Podľa § 68 ods. 1 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka
spoločnosť zaniká ku dňu výmazu z obchodného registra, ak tento zákon
neustanovuje inak. Uvedené znamená, že po vymazaní obchodnej spoločnosti z
obchodného registra, táto prestane ako subjekt práv a povinnosti existovať.

S poukazom na vyššie uvedené skutkové zistenia je zrejmé, že obchodná
spoločnosť LANTO auto s.r.o., so sídlom XXXXX, IČO: 53 656 926 už neexistuje
a teda nie je možné voči nej vyvodiť právnu zodpovednosť.
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V tejto súvislosti poukazujem na vyššie citované ustanovenie § 215 ods. 1
písm. d) Trestného poriadku a § 9 ods. 1 písm. d) Trestného poriadku. Uvedené
ustanovenia je možné per analogiam použiť aj na trestnú zodpovednosť právnickej
osoby, teda ak dôjde k jej zániku, nie je možné voči nej vyvodiť trestnú zodpovednosť
a trestné stíhanie musí byť zastavené.

Vzhľadom na to, že páchateľ skutku, obvinená právnická osoba, obchodná
spoločnosť LANTO auto s.r.o., so sídlom XXXXX, IČO: 53 656 926 bola uznesením
Okresného súdu Banská Bystrica zo dňa 27.03.2025, ktoré nadobudlo právoplatnosť
dňa 27.03.2025, vymazaná z obchodného registra Slovenskej republiky bez
likvidácie, nie je možné v trestnom konaní vedenom voči nej pokračovať a trestné
stíhanie musí byť zastavené a preto som rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej
časti tohto uznesenia

.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Marianna Hvoľková
prokurátorka


